

警方又发现近千张艳照

“艳照门”再起波澜,网络黑手是否已掌握照片还不清楚

陈冠希连日来配合香港警方,就“艳照门”事件交代不雅照拍摄时间及经过。警方在连续追查中,除早已查获 1300 多张艳照外,23 日又在陈冠希提供的电脑中找到近千张还没有被网络黑手曝光的疑似女星艳照,受害者最少增加三人,警方正根据陈冠希提供的资料联络相关女子调查。

网上艳照源自视频

警方近日在给陈冠希录过口供后鉴定,在网上流传的多达 1300 多张涉案不雅照主要源自视频短片,小部分是数码相机拍摄的照片,且均存档于陈冠希交出的手提电脑及一批光碟内,最惊人的是部分短片内容涉及性爱场面。至于视频短片中的人物,已经由当事人确认。

消息人士透露,由于陈冠希在录口供过程中十分谨慎,每字每句均请示律师后才回应,因此录口供的进度缓慢,所以他未来一至两天仍需协助调查,不会离开香港。而陈冠希目前已初步表明,不会亲自出庭作证,而倾向提供书面证词,免得被盘问下引起尴尬场面。

又有三女星受牵连

让人惊异的是,香港警

方除早已查获了 1300 多张裸照外,23 日在陈冠希提供的电脑中又找到近千张还没有被曝光的疑似女星艳照,受害者最少增加三人。目前警方正根据陈冠希提供的资料联络相关女子调查,但没有说明是哪三人。

据了解,香港警方目前还不能确定,新发现的这批照片是否已掌握在网络黑手手中,由于怀疑此前有涉案的人对事件隐瞒事实,所以现在正在全力侦查这批新照片是否外泄,也有可能再询问陈冠希,以进一步了解案情。同时,香港警方还担心,一些传闻中的受害女星可能涉及在内,所以将会联络相关人士提供资料。

另外,据知情者透露,如果警方新发现的这批艳照网络黑手早已复制过去,那么陈冠希“艳照门”事件将可能再引起一场网络灾难。

宗合



陈冠希赴警局协助调查

陈冠希二姐谈“艳照门”事件

改善了家人关系是这事的唯一好处

延伸阅读

继陈冠希的父母代儿谢罪后,陈冠希二姐陈见飞日前也开口支持弟弟。她还透露,她的好友、“艳照门”事件的受害者陈思慧还反过来安慰陈冠希,可算对他非常包容,而原定 4 月结婚的陈思慧近日也突然传出婚事取消的消息。

帮助陈冠希打理生意的二姐陈见飞,接受媒体访问时表示,她和弟弟返港交代

前,均紧张得寝食难安。她表示,这件负面事件上,唯一的好处是改善他们家人的关系,“我一直要装坚强,不希望弟弟再担心我,看电视直播记者会时,我见只有他一个,瘦了很多,好心痛,终于忍不住哭了。现在他交代了,我们心情都轻松了很多。这件事的负面影响我不希望再想”,问到陈冠希何时离开香港,她说:“还没有定,不过我

会陪他走,我跟他天天通几次电话,我要确定他在家,情绪不错才行。他一个人走我不放心,我要看着他。”她透露,目前忙于为陈冠希的时装生意筹备一个大的项目,并开始物色适合他参与的慈善活动。

陈见飞还很感激好友陈思慧,在发生不愉快事件后,不但没有出言怪罪,还反过来安慰陈冠希和她:“她是

个好女孩,她心里很难过,但反而发电子邮件给我,安慰我们。”她表示,目前还不清楚陈思慧的婚宴突然取消的消息。

“艳照门”事件发生后,有消息传陈思慧与建筑师未婚夫于 4 月 12 日在香港尖沙咀举行的婚宴不受影响,但日前却突然传出她取消婚宴的消息。

王尚

见好就收,赵本山萌生退意

近日有消息称,赵本山在央视元宵晚会后返回沈阳接受当地媒体采访时公开表示:小品有了滑坡,观众已经审美疲劳了,他要退出春晚,让年轻演员上。无论是赵本山的经纪人还是弟子,都表示没有听说赵本山提过“退出”一事。其实赵本山在 2 月 20 日(正月十四)录制央视元宵晚会,获得“小品王”十连冠时,已对观众表示将退出,但这段内容播出时被删了。

录制现场:发表离开春晚感言

2 月 20 日晚,央视举办了元宵晚会暨“我最喜爱的春晚节目”颁奖晚会。赵本山凭借与宋丹丹、刘流表演的《火炬手》,第十次蝉联“小品王”。记者在央视 1 号演播厅亲眼目睹了赵本山领奖的情景——

赵本山拿起奖杯时,很动情。提到这么多年蝉联“小品王”,朱军问:“你已连续 10 年获得了春晚一等奖,累不累呀?”赵本山说:“你问观众累不累?”台下立即有很多观众欢呼:“不累!”赵本山笑了:“观众不累,我就不累!”这时,赵本山看见台下热情的观众,他语速缓慢地说:“这些年来,演员坚持不容易,更不容易的是这些年来观众坚持

看。我希望我们年龄比较大的人,早一天离开这里,让一些新人站在这个舞台上,我们在台下为他们祝福。说句心里话,我们能够站在春晚这个舞台上,站这么长时间,作为一个演员心里很高兴!就像我吧,从农村一步步走到今天,我应该满足了,这些年,我来春晚收获太大了。我永远忠于观众,忠于中央电视台。”

赵本山充满感情的话,让台下一些观众泪光闪烁。不过,要走出舞台的赵本山不忘对朱军“幽默”了一把:“我不忠于朱军。”台下的观众立即哄堂大笑。

赵本山缓缓走下舞台时,董卿说:“本山大叔啊,不管到什么时候,观众都喜欢你,如果真的有一天,在春晚的舞台上,不再



赵本山

看见你的身影,但是你带给我们那么多欢乐,我们永远铭记在心里!所有参加春晚的演员,向你表示感谢!”董卿向赵本山深深鞠了一躬。但 2 月 21 日央视播出元宵晚会时,赵本山的这一段离开感言,被遗憾地删除了。

袒露心迹:小品滑坡观众疲劳

录播结束后,记者采访赵本山。谈及退出春晚的原因,赵本山说:“我觉得小品将来的发展会越来越难,我相信将来会有一种全新形式的节目彻底代替小品。大家以后在春节晚会上可能看不到小品了,而是另一种跟小品有相似之处又有很多不同之处的节目出现在舞台上。我目前比较被动,不上春晚就会被认为太骄傲,看不上那里了。其实,我得承认小品有了滑坡,观众已经审美疲劳了,作品不好会伤很多人的,所以我对上春晚一直很谨慎。其实明年我很有可能不上春晚了。趁着大多数观众还喜欢我,我就撤吧。”如果不上春晚了,会去做什么?赵本山表示,他还有很多事情要做!他要把精力放在他的事业上,首先把二人转做好,把电视剧拍好,还有把本山艺术学院管理好!

华西都市报

李咏边治病边录节目



医生给李咏输液

“对不起,对不起,重来一遍。”面色灰白的李咏站在台上,边抚摸着额头边向观众道歉。由于发高烧,主持《幸运 52》已轻车熟路的他,日前录制新节目时却出现了些许失误。

春晚的高压工作终于压倒了李咏。春晚刚刚结束,他就因耳道感染高烧不退,一只耳朵听力减退,但《幸运 52》的参赛者们已经赶到北京,他不得不带病上阵。

“用注射的吧。”匆匆赶到演播室的李咏,眼看录节目的时间将近,建议医生将正常情况下要 1 小时打完的吊瓶在半小时内注射完毕。

高浓度的抗生素快速注射进血管后,李咏头上直冒虚汗。

他请求工作人员先离开房间,给自己十分钟的冷静时间。他闭着眼歪着头斜靠在沙发上,一只手轻轻抵住额头,时而睁开眼看看台本,然后又向后倒去闭眼静思。

不过主持人调动状态的能力的确令人佩服。化完妆后出现在舞台上的李咏已经调动起自己的兴奋状态,但他仍然频频出汗,需要下台补妆。

两个小时的录制中,李咏出现了两次忘词。事实上这对李咏主持《幸运 52》已属罕见,因为多年主持该节目,正常时他可以一字不错。武青

吴镇宇为演《双食记》剃掉眉毛

由吴镇宇、余男、江一燕主演的惊悚片《双食记》,将于 3 月 7 日上映。在片中,遭遇两个女人毒杀阴谋“无间道”的吴镇宇,不惜自毁形象,剃掉了半边眉毛。

吴镇宇在片中的表现,受到了导演赵天宇的赞誉,称其重现了《无间道》中不动声色间风云突变的演技。但近日接受记者采访时,吴镇宇却表示,此前自己拍摄了两部内地电影,结果因为片子不好看,回到香港后,连出租车司机都劝他别接内地的戏了,“这次,我看完《双食记》剧本后很惊喜,才决定接

演,如果票房口碑还是不好,我真的要退出内地影坛了。”在《双食记》里,吴镇宇扮演的是情场高手陈家桥,他以为自己是猫,女人是他可以轻易捕获的猎物,但好景不长,他渐渐身体不支,并逐渐开始掉头发、突然昏迷……这时他才明白“我为鱼肉人为刀俎”的道理,由猫变成了身处樊笼中的小白鼠,而等着他的,还有种种折磨。

吴镇宇这回特别认真,经常在片和导演抠各种细节,不惜自毁形象,还剃掉半边眉毛演绎中毒后的惨样。

金山

汤唯期待白马王子出现

在《色,戒》中“一脱成名”的汤唯也走起了纯情玉女路线。在最新签约代言某品牌的活动中,汤唯以一袭白色礼服亮相,仪态优雅,更楚楚动人地透露非常期待有内在美的白马王子能够尽快出现。

在当天的活动中,汤唯百变亮相,这次她给大家一种白雪公主的全新感觉。而这一次,她是以联合利华旗下旁氏“无暇透白”系列的代言人身份出席的。她一反往日的“风情万种”,用我见犹怜的唯美“谋杀”了不少摄影记者的“菲林”。而平日里看惯汤唯身着礼服的不少人还窃窃私语,原来汤唯淡雅都市丽人的形象更胜过旗袍妆容。

采访中,汤唯期望,希望通过代言的品牌,倾力打造一个完美女人的形象。说到这里,自然有人问起她对另一半的期望。对此,汤唯认为,在美丽和真爱的问题上,女人应该内外兼修:“一方面女人应该要注重内在修养,另一方面,要做最好的自己,



汤唯

才能在最好的状态里遇见最好的他,从而也有更多为自己赢得爱情的机会。”主持人戴军立刻总结说,汤唯的爱情观是既传统又不失现代女性的主动和追求。当被记者问到有没有意中人时,汤唯继续走“纯情路线”,一脸期许地眨了眨眼看向了望天花板,才露出甜甜的笑容,开口道:“我也正是在寻找真爱的过程中,相信机会会留给有准备的人哦!”小新

前夫“开恩” 布兰妮探子

“小甜甜”布兰妮获得前夫凯文·费德林意外“开恩”,得以探望两个亲生儿子 3 小时。

据美国媒体报道,当地时间上周五,布兰妮与费德林达成协议,前者可以在周六探望两个孩子 3 小时,目前布兰妮已经探望过孩子一次。

据报道,见到 2 岁的长子普雷斯頓和 1 岁的次子杰登

时,布兰妮泪如泉涌。她一手抱着一个孩子,哽咽着说:“妈妈很想你们!”

这是自 1 月 3 日布兰妮失去两个孩子的监护权以来,第一次见到他们。由于酒后驾车、沾染毒品、八卦绯闻缠身,布兰妮被勒令远离两个孩子,她也一度因此精神崩溃并进入医院接受治疗。

喻德木